信用评级公告

联合[2024]1760号

联合资信评估股份有限公司

关于终止"21 蓉轨 Y2/21 蓉轨可续期 02"信用评级的公告

受成都轨道交通集团有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司主体及"21 蓉轨 Y2/21 蓉轨可续期 02"进行了信用评级。根据联合资信最新的评级结果,公司主体长期信用等级为 AAA,"21 蓉轨 Y2/21 蓉轨可续期 02"信用等级为 AAA,评级展望为稳定,评级结果有效期为债项存续期。

公司于 2021 年 3 月 19 日发行了 "21 蓉轨 Y2/21 蓉轨可续期 02",根据《2021 年第二期成都轨道交通集团有限公司可续期公司债券募集说明书》发行条款约定: "债券期限为 3+N,以每 3 个计息年度为 1 个重定价周期,在每个重定价周期末,公司有权选择将债券期限延长 1 个重定价周期,或选择在该周期末到期全额兑付"。根据公司于 2024 年 2 月 21 日披露的《2021 年第二期成都轨道交通集团有限公司可续期公司债券不行使续期选择权的公告》,公司决定不行使续期选择权,并将于 2024 年 3 月 23 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日)全额兑付本期公司债券。

根据公司提供的相关资料,"21 蓉轨 Y2/21 蓉轨可续期 02"已于 2024年3月25日完成兑付,不再存续。根据有关法规、监管规定、自律规则及联合资信《终止评级制度》,自本公告发布之日起,联合资信终止对"21 蓉轨 Y2/21 蓉轨可续期 02"的信用评级,并将不再更新"21 蓉轨 Y2/21 蓉轨可续期 02"的信用评级,并将不再更新"21 蓉轨 Y2/21 蓉轨可续期 02"的评级结果。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二四年三月二十六日